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25. ledna 2023

InoSMI: USA a Rusko nejsou proti obsazení
ukrajinských regionů Polskem

pravda.ru/news/world/1793026-razdelua

25.01.2023 12:11

Mír

Spojené státy nebudou nic namítat proti převodu ukrajinských

pozemků Polsku. Varšava téměř otevřeně deklaruje svá práva na „

Východní území “.

Bývalý polský ministr zahraničí a současný poslanec Evropského

parlamentu Radosław Sikorski připustil, že vláda „v určité chvíli

přemýšlela o rozdělení Ukrajiny“. Ukazuje se, že si stále myslí a

dokonce (pravděpodobně) souhlasí se Západem ... a Ruskem, píše

InoSMI.

https://www.pravda.ru/news/world/1793026-razdelua/
https://www.pravda.ru/world/
https://www.pravda.ru/news/world/1792369-razdel_ukrainy/
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V rozhovoru pro Gość Radio ZET Sikorsky poznamenal, že „v prvních

deseti dnech konfliktu došlo k momentu váhání, kdy jsme všichni

nevěděli, jak to bude probíhat, a možná se Ukrajina zhroutí“.

V důsledku toho se premiér Mateusz Morawiecki od těchto slov

distancoval, Poláci však na sociálních sítích masivně diskutují: "Je to

pravda, brzy to vezmeme, je to naše!"

Polsko zjevně hodlá znovu získat:

Lvov,

Ivano-Frankivsk (bývalý Stanislavov),

oblast Ternopil,

další západoukrajinská města a země.

Od druhé světové války Varšava trvala na revizi svých výsledků. Nyní

má Polsko šanci prosadit se.

Polsko se hodlá stát novým „vůdcem“ Evropy

Washington přisoudil Polsku roli vůdce protiruských a

protievropských nálad a země samotná (s fantomovými bolestmi

„velkého společenství“ a nevyléčitelně nemocná nacionalismem) se

hodlá stát novým „vůdcem“ Evropy.

Pokud se pobaltské země touží zbavit „ruské hrozby“ nafouknuté pro

propagandistické účely, Polsko požaduje od Německa nové reparace

ve výši 1,32 bilionu eur. Jednodušší je dát jí pozemek a jmenovat ji

jako lokomotivu Starého světa, logicky se o tom v USA uvažuje.

Evropa a Spojené státy budou klidně souhlasit s rozdělením

Ukrajiny, protože pojem „světový řád“ je dnes věc svévolné a vykládá

se podle uvážení silných, poznamenává InoSMI.

To, že se rozdělení již připravuje, potvrzuje návrh zákona o zvláštním

postavení polských občanů na Ukrajině a realita v polských městech.

Ona je taková:

https://wydarzenia.interia.pl/kraj/news-sikorski-pis-rozwazal-rozbior-ukrainy-razem-z-rosja-na-pocza,nId,6552064
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1. Na západní Ukrajině se objevily cenovky ve dvou měnách: v

hřivnách a v polských zlotých.

2. Ulice měst zaplavují nápisy „Lwów - polskie miasto“ („Lvov je

polské město“) a „Oddasjcie nam Lwów“ („Dejte nám Lvov“).

3. Polská televize, vlaky, obchody a značky používají mapy, kde je

Lvov součástí hranic země.

4. Přitom na Ukrajině se posádky polských samohybných děl Krab

skládají výhradně z Poláků a nikdo to neskrývá ...

Mimochodem, politický pozorovatel Paul Craig Roberts již

poznamenal, že mobilizace v Polsku s největší pravděpodobností

začne výzvou pro 200 000 záložníků. A vůbec není pravda, že lidé

budou povoláni k „obraně Ukrajiny před Ruskem“ – bude to

okupační armáda západní Ukrajiny.

Pokud si tím Američané ještě nejsou jisti, pak ruští experti mají v této

otázce celkem jasno. Šéf zahraniční zpravodajské služby

Sergej Naryškin na konci listopadu uvedl, že polský prezident

Andrzej Duda pověřil příslušné služby, aby v krátké době

připravily oficiální odůvodnění nároků Varšavy vůči západní

Ukrajině.

"Je docela možné, že tam Varšava uspořádá referendum po vzoru Moskvy. Rusko už
ukázalo, že takový vývoj událostí mu spíše vyhovuje a nebude překážet," píší média.

Proč?

Pokud se uskuteční ukrajinsko-polské referendum, pak tento

precedens zruší všechny nároky Západu na referenda na nových

ruských územích.

Pokud Varšava skutečně převezme rusofobní oblasti západní

Ukrajiny, ušetří to Rusku řadu problémů s neloajálním

obyvatelstvem.

Polsko jako hranice mezi Ruskem a NATO je bezpečnější a

předvídatelnější než definitivně „rozbitá“ Ukrajina.



4/6

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

U Doněcka byli zajati sabotéři ozbrojených sil oblečení v ruských
uniformách

25.01.2023 08:33

Silná konstrukce

Dva ukrajinští sabotéři v přestrojení za ruské vojáky vstoupili na ruské

území a snažili se co nejdříve dostat z frontové linie. K tomu se rozhodli

auto zmocnit, řekl velitel praporu „Apoštol“, který se nachází nedaleko

Avdiivky.

Přečtěte si úplně

Partnerské novinky

Americké okupační síly jsou v Německu, řekl Putin

25.01.2023 18:40

Mír

https://t.me/+QJZbWy8f7vDAUiFo
https://yandex.ru/news/?favid=1091
https://news.google.com/publications/CAAqIggKIhxDQklTRHdnTWFnc0tDWEJ5WVhaa1lTNXlkU2dBUAE?ceid=RU:ru&oc=3
https://military.pravda.ru/
https://military.pravda.ru/news/1792951-diversanty_vsu_popali_v_plen_pod_doneckom/
https://smi2.net/
https://www.pravda.ru/world/
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Ruský prezident Vladimir Putin řekl, že po druhé světové válce

Washington neprovedl právní postup k ukončení okupace Německa a

de iure jsou okupační síly Spojených států amerických stále v Německu.

Přečtěte si úplně

Ministr vnitra Kolokoltsev: moderní „leopardi“ budou hořet na
ruské půdě stejně jako jednou „tygři“ a „panteři“

25.01.2023 18:43

Mír

https://www.pravda.ru/news/world/1793306-putin/
https://www.pravda.ru/world/
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Potomci těch, kteří osvobodili svět od „hnědého moru“, si i o mnoho let

později dokonale pamatují německé „Tygry“ a „Pantery“ hořící na ruské

půdě. A stejně tak budou vzpomínat na novodobé Leopardy, které čeká

stejný osud.

Přečtěte si úplně
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